

своего прошлого, не будет иметь будущего – это непреложная истина. Вячеслав Степанович – поисковик (ранее сказали бы – следопыт) с большой буквы и заслуживает всяческого уважения и признательности не только тех, кому он помог найти своих близких, сложивших голову в боях с фашистской нечистью на территории нашего района, но и земляков, узнающих из его статей о тех людях и их подвиге!

В общении скромн и застенчив, немногословен, а с заинтересованными людьми – общителен, отзывчив, добродушен и великодушен, и эти черты делают его отличимым от многих.

Сколько статей можно прочитать в районной газете «Слово хлебороба»! Вячеслав Жидких работает на своем энтузиазме, тратя силы, время и средства (покупает бумагу, конверты и другие вещи для оформления поисковых материалов, ездит по районам), чтобы найти и рассказать о героях тех времен.

Хотелось бы, чтоб на его благое дело обратили внимание неравнодушные люди, может, найдется меценат или власть имущие чиновники, которые помогли бы Вячеславу Степановичу издать в виде книг его богатейший материал, накопленный за долгие годы кропотливого труда. А нужно это нам и нашим потомкам! Беспокоит то, что все может бесследно исчезнуть в виду того, что автор уже не молод, и время работает не в его и нашу, дорогой читатель, пользу!

***Василий Каськов,**
поэт, литератор*